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「社会を明るくする運動」は、犯罪や非行の防止と罪を犯した人たちの更生に

ついて理解を深め、犯罪や非行のない明るい社会を築こうとする全国的な運

動です。

７月 2 日、啓発運動の一環として市立図書館周辺でＰＲ運動を実施しました。

また、市立図書館では社会を明るくする運動特別映画会として、福山雅治さ

ん主演の「三度目の殺人」を上映しました。
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犯罪や非行を防止し、立ち直りを支える地域のチカラ

社会を明るくする運動を実施

▲産直センター１号店でのＰＲ活動
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市青少年相談員連絡協議会主催

第４回東京ウォークを開催

６月２日、市青少年相談員連絡協議会主催の第４回東京ウォークを実施しま

した。当日は、市内の各小学校５・６年生、60 人が参加。10 班に分かれ、東

京タワーの大展望台までの６００段の階段を上ったほか、レインボーブリッ

ジを徒歩で横断しました。

参加者は他校の児童たちと協力することで友情を深め、思い出に残る 1 日と

なりました。
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第37回市環境美化ポスター展

髙野彩良沙さんが最優秀賞に

▲入賞者の皆さんが、市長室で表彰を受けました。
　左から、相川市長、髙野さん、篠原さん、熱田さん、櫻井さん、高谷会長

健歯の部　

　●中学生女子の部　

　　優秀賞　澤田　佳蓮（富里北中 3 年）

　●良い歯の学校表彰校　富里南中学校

書写の部	 ３位 飯田　琴音（七栄小６年）

標語の部 １位 稲川　朱音（富里小６年）

ポスターの部	

　●小学生の部　

　　３位　伊藤　愛梨（日吉台小６年）

　　佳作　木村　美優（根木名小４年）

川柳の部　

　●小学生の部

　　佳作　古城　樹月（浩養小５年）

　●中学生の部　

　　３位　髙井　美希（富里北中 3 年）　

　　佳作　秋葉　海希（富里南中１年）　　　　　　　＜敬称略＞
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きれいな歯で楽しい食生活

よい歯のコンクール

歯と口の健康週間期間中の 6 月６日、印旛郡市の「歯と口の健康週間審査会・

表彰式」が開催され、それぞれの部で次の皆さんが入賞しました。

▲良い歯の学校表彰校で
　表彰を受けた、富里南
　中学校

６月 27 日、「第 37 回富里市環境美化ポスター展」上位入賞者の表彰式が行わ

れました。

この作品展は、環境美化に対する意識の高揚とマナーの向上を目的に行われ、

市内の小学５年生から２８２点の応募があり、入賞作品 20 点が市立図書館で

展示されました。

最優秀賞・特選の入賞者は次のとおりです。

■最優秀賞　髙野　彩良沙（富里南小）

■特選　環境美化推進協議会長賞　篠原　結和（富里第一小）

■特選　熱田　瑠千亜（富里小）、櫻井　音羽（七栄小）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＜敬称略＞
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全国市町村教育委員会連合会功労者表彰

佐々木浩二さんが表彰

5 月 22 日、学士会館＜東京都千代田区＞で全

国市町村教育委員会連合会総会が開催されま

した。

その中で、佐々木浩二さん（十倉）が教育委

員として多年にわたり教育の振興に尽くされ

た功績が認められ、功労者表彰を受賞されま

した。

▲

７月３日、國本教育長を表敬訪問されました。

6 月 29 日、富里スイカのＰＲを目的に実施している富里スイカオーナー制度

の収穫体験を行いました。

当日は、あいにくの雨でしたが、収穫できる日を楽しみに待ち望んでいたオー

ナーの皆さんは、ＪＡ富里市西瓜部のアドバイスのもと、大きく成長したス

イカを自ら収穫。大きく実った自分のスイカにとても驚いてました。

すいかを収穫した後、すいか磨きと箱作りも体験し、皆さん大満足ですいか

を持ち帰りました。
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富里スイカオーナー制度

オーナーのみなさんが収穫体験

▼

家族みんなで記念撮影！

▼

大きなすいかを発見！


